

» HEP u iduće četiri godine ulaže šest milijardi kuna u elektroenergetsku mrežu

HEP grupa planira investirati ukupno gotovo šest milijardi kuna u elektroenergetsku mrežu do 2021. godine, istakli su predstavnici Hrvatske elektroprivrede članovima Hrvatske Vlade tijekom obilaska radova na rekonstrukciji trafostanice 35/10 kV Stari Grad na otoku Hvaru.

- Posebno je zanimljivo da će od najavljenih šest milijardi kuna ulaganja Hrvatske elektroprivrede u elektroenergetsku mrežu u čitavoj Hrvatskoj, u otok Hvar biti investirano 60 milijuna kuna u iduće tri godine. To smatramo izrazito dobrim, novim investicijskim ciklusom HEP-a. Na taj način će se osigurati opskrba električnom energijom i za otok cijele godine, a posebno dovoljno električne energije tijekom turističke sezone - izjavio je premijer.

HEP grupa će u razdoblju od 2018. do 2021. godine uložiti oko četiri milijarde u distribucijsku i više od 1,8 milijardi kuna u prijenosnu mrežu, čime će omogućiti sigurnost opskrbe postojećih i budućih potrošača u čitavoj Hrvatskoj. Planirane investicije će u najvećoj mjeri realizirati angažiranjem domaćih tvrtki, čime će potvrditi svoju pokretačku, sinergijsku ulogu u hrvatskom gospodarstvu.

- HEP grupa će do 2021. godine u elektroenergetsku mrežu i obnovljive izvore energije u priobalju i na otocima uložiti oko 1,2



milijarde kuna, od čega oko 800 milijuna kuna u distribucijsku mrežu. Na taj način ćemo izravno doprinijeti daljnjoj uspješnosti hrvatskog turizma te stvaranju kvalitetnijih uvjeta za život, rad i ostanak stanovništva na otocima - izjavio je predsjednik Uprave Frane Barbarić, dodavši kako HEP u distribucijsku mrežu u priobalnim područjima do 2028. godine planira investirati ukupno dvije milijarde kuna.

Ukupna vrijednost rekonstrukcije trafostanice Stari Grad iznosi oko 3,5 milijuna kuna i njome će se povećati nazivna snaga s 2x8 MW na 2x16 MW, što će omogućiti priključak novih potrošača i turističkih zona na tom dijelu otoka Hvara. Radovi na rekonstrukciji bit će dovršeni početkom 2019. godine te će trafostanica uoči početka turističke sezone 2019. biti u pogonu s punim kapacitetom.

» U Kutini otvorena nova tvornica Ziegler grupe

Najmodernija i najsofisticiranija specijalna vatrogasna vozila na svijetu u Hrvatskoj se proizvode na dvije lokacije: od 2000. godine u Zagrebu, a ove godine u Kutini – u tvornicama vatrogasnih vozila i opreme Ziegler. Tvornica Ziegler, kako je istaknuo prilikom njenog otvaranja direktor Darijo Marinić, 95 posto svoje proizvodnje vatrogasnih vozila i specijalne vatrogasne opreme izvozi u zemlje Europske unije, ali i Azije i Afrike.

- Cijeli svijet uvozi iz Kine gotovo sve, a mi specijalna vatrogasna vozila izvozimo u Kinu. Proizvodni pogoni su puni, knjiga narudžbi također, o čemu svjedoči podatak da nove narudžbe možemo



primiti tek za rujan iduće godine - kaže Marinić.

Ziegler Tvornica u Zagrebu i Kutini ne proizvodi vatrogasna vozila u serijama, nego samo po narudžbi, za poznatog kupca i s poznatom namjenom.

- Proizvodimo vatrogasna vozila za kemijska postrojenja, za zračne luke, za vojsku. Ta su vozila i oprema plod naših stručnjaka, naših inženjera, većinu dijelova proizvodimo sami i štitimo ih patentima, ili ih kupujemo od domaćih dobavljača. Osigurali smo da ostale tvornice Ziegler grupe u Njemačkoj, Italiji, Nizozemskoj, Indoneziji, upotrebljavaju elemente proizvedene u našim tvornicama u Hrvatskoj, ali i od naših kooperanata iz Hrvatske - ističe Marinić.

Ziegler je osnovan je 2000. godine u Zagrebu i dio je Ziegler Grupe. Od prosinca 2013. godine vlasnik Ziegler grupacije postaje CIMC (China International Marine Containers), snažna globalna korporacija specijalizirana za logistička i energetska rješenja. Tvornice Ziegler Zagreb i Kutina svoje proizvode izvoze u Kinu, Njemačku, Nizozemsku, Tursku, Rumunjsku, Poljsku, Keniju, Pakistan, Vijetnam, Iran, Izrael itd. Kod osnutka Ziegler Zagreb je zapošljavala 32 radnika i godišnje je proizvodila 30-ak vozila, danas zapošljava u Zagrebu i Kutini 260 radnika i prosječno godišnje proizvede oko 200 specijalnih vatrogasnih vozila. Trenutačno je u Kutini u procesu proizvodnje 20-ak vozila, u pravilu za međunarodna tržišta, te za domaće naručitelje, od kojih je jedan Zračna Luka Rijeka. U Kutini se osim vozila proizvode i komponente za cijelu Ziegler grupu: ALPAS paneli, Rolete, Z-kabine i slično.